
L'énigme de la semaine 

N°19 
Le salaire de Lapeur …  
 
Henri Lapeur a enfin trouvé un 
emploi ! Et plutôt bien payé ! Le 
seul problème, c'est qu'il ne sait 
pas exactement combien il 
gagnera. Le chef du personnel lui a 
dit qu'il aurait chaque mois un 
nombre entier d'Euros, entre 2000 et 3000, et que ce 
nombre a une particularité étonnante : 
 

Si on le divise par 10, il reste 9 ; 
si on le divise par 9, il reste 8 ; 
si on le divise par 8, il reste 7 ; 
si on le divise par 7, il reste 6 ; 
si on le divise par 6, il reste 5 ; 
si on le divise par 5, il reste 4 ; 
si on le divise par 4, il reste 3 ; 
si on le divise par 3, il reste 2 ; 

et 
si on le divise par 2, il reste 1. 

 

Alors ? Quel sera le salaire 
exact d'Henri Lapeur ? 

 


